

淡江時報 1172期 11.4.2023

張董事長獲邀為裕民航運貨輪命名

校園慶祝活動一覽表

AI+SDGs ESG+AI

淡江73週年校慶 領銜新名譽博士

學校要聞版 1

演講嘉賓

THE大學學科排名 本校教育學科躍升

葛校長訪西南大學 雙方締結姊妹校

教務中心開課交流 添彩分指引有效學習

永福融入英文教學 林怡安分享經驗成果

英文系友陳列踐書 獲臺灣文學金獎年度大獎

胡德民獲2023未來企業大獎 年度最佳CIO

ESG教師團隊交流 集思建淡江品牌

1172B期

淡江時報 1172期

第37屆金鷹獎 淡江菁英

獲獎者：張義雄、陳守正、潘正堂、蔡明耀

吳再益 經濟發展與研究 帶領國內智庫先鋒

吳秋煌 任美國珠寶商會長 召開社會謀求福祉

李廣浩 創新產業堅持理念 獲獎加努力成大業

張義雄 三種身分追求專業 是總裁也是教育家

陳守正 電機科技發展升級 培育專業數位人才

潘正堂 世界前2%科學家 下塔成萬開拓者

蔡明耀 古稀之年仍擔重任 中日外交接我其職

獲獎者：張義雄、陳守正、潘正堂、蔡明耀

1172B期

校慶運動會展現青銀熱血活力

11月4日校友系友回娘家



【本報訊】由本校體育委員會主辦，各系友會協辦的「110週年校慶運動會」於11月3日（星期日）在體育館舉行。屆時校友系友踴躍參加，展現了青銀熱血活力。

物理系梁喻惠龍友翰歐茲比高許

【本報訊】物理系梁喻惠、龍友翰、歐茲比、高許等校友，日前在體育館參加了校慶運動會。他們在比賽中展現了精湛的球技和團隊合作精神。

獲國編中心肯定

【本報訊】本校國語編譯中心近日獲得教育部肯定，該中心在推廣國語編譯方面做出了卓越貢獻。

新生盃籃球排球網球賽果出爐

【本報訊】本校新生盃籃球、排球、網球賽近日圓滿結束。各項比賽競爭激烈，精彩紛呈。

陳文和領生划獨木舟不同視角看淡水

【本報訊】陳文和領生划獨木舟，從不同角度欣賞淡水的風景，感受大自然的奧妙。

淡江華東羽球隊 6 獎牌手到擒來

【本報訊】淡江華東羽球隊在近日舉行的比賽中，憑藉強大的實力，共獲得了6枚獎牌。

美士中學 26 生來臺學華語

【本報訊】美士中學的26名學生近日來臺學習華語，他們對中華文化充滿了濃厚的興趣。

教資會系友回味青春溫馨相聚

【本報訊】教資會系友近日舉行聚會，大家回憶起青春歲月，溫馨相聚，共敘同窗情誼。

社團志願服務訓練培養營隊管理

【本報訊】社團志願服務訓練營近日圓滿結束，隊員們在訓練中獲得了寶貴的實踐經驗。

紅十字會急救訓練 人生必備照護技能

【本報訊】紅十字會急救訓練課程近日開課，旨在提高大眾的急救能力，為人生必備的照護技能。



圖為校慶運動會開幕式現場，氣氛熱烈。

圖為國語編譯中心成員合影。

圖為新生盃籃球賽精彩對決。